

**Berichtigung der Berichtigung der  
Ordnung für das Internationale Master-  
/Promotionsprogramm Clinical Exercise  
Science (CES) an der Humanwissen-  
schaftlichen Fakultät der Universität  
Potsdam vom 15. Februar 2017**

Die Berichtigung der Ordnung für das Internationale Master-/Promotionsprogramm Clinical Exercise Science (CES) an der Humanwissenschaftlichen Fakultät der Universität Potsdam vom 28. März 2018 (AmBek. UP Nr. 2/2018 S. 79) wird durch folgende Berichtigung ersetzt:

Die Ordnung für das Internationale Master-/Promotionsprogramm Clinical Exercise Science (CES) an der Humanwissenschaftlichen Fakultät der Universität Potsdam vom 15. Februar 2017 (AmBek. UP Nr. 14/2017 S. 683) ist wie folgt zu berichtigen:

1. In der Eingangsformel zur Satzung wird die Wendung „in Verbindung mit Verordnung über die Gestaltung von Prüfungsordnungen zur Gewährleistung der Gleichwertigkeit von Studium, Prüfungen und Abschlüssen (Hochschulprüfungsverordnung – HSPV) vom 4. März 2015 (GVBl.II/15, [Nr. 12])“ einmal gestrichen.

2. In § 11 Abs. 1 wird in der Zeile

VM-AS	Vertiefungsmodul Applied Science I	20
-------	------------------------------------	----

„I“ gestrichen.

3. Im „Anhang 1: Modulkatalog für den Masterabschnitt“ wird im Modul „CES\_BM-AS: Basismodul Applied Science“ in der Zeile „Häufigkeit des Angebots:“ die Wendung „Sommersemester“ durch „Winter- und Sommersemester“ ersetzt.